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OEMA A

Al (y)

A2. ()

A3, (y)

A4.  (PB)

AS5.
1) Zwoto
2) AdBog
3) Zwo1o
4) Zooto
5) AdBog

OEMA B

Bl. Xwot andvnon (ii).
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B2. Xwot andvinon (i).
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Oeopnuoa Torricelli and 1o Z oto I
v, =4/2-g-H (1)
E&iowon cuvéyetog and to B oto I

I, =I1,= A -v, =A,-v,=(2A,) v, =A, v,V = ()

E&icwon Bernoulli and 1o B 010 I', katd pnxog piog peupatikng
YPOUNG.



1 1 1)(2) 1 1 2-g-H
pB+5-p-of =pm+5-p-oi = Po =Puy t5 P 2 g Honp =

3.p-g-g-H
2l

Ot pevpatikég ypoppég etvat opiloviieg. Luvendg, 1 Tieon oTov

KOTOKOPLPO GOAVA 0PeileTon Vo 610 PAPOg TOL LYPOYD.

Ao Ogpelmon Nopo YIpootatikng EXOvpe:

pB = pOL‘L']J. +

® 3-p-g-H .o-H
pA+p.g.H:pB:>pA+p.g.h:pm“+%ij:pmu_i_pg2 (4)

Eme1dn to éuPolro 1coppomel chppmva pe to 1° Nopo tov Nevtwova yio
10 éuPolro &xovpe:

) w @
ZFy :0:>Fam+W:FUVP :>pA :pa‘ru+X:>

+—= +—W=—
patu 2 paw A 2

B3. ZXwot) andvinon (iii).
Elootikn kot 'Exkevrpn kpovon (1M kpovon))

Epappolovpe A.AK.E

1 2 1 12 1 r\2
K, =K. :Emol :Emol +5-2m(\)2)

Epappolovpe A.A.O ctovg dEoveg X'X Kot y'y Yo TV EKKEVTPN ELAGTIKN..
p, =p.=>m-v, =2m-v,-cvv30° = v, =\/§'0; (1)
p, =P, =>0=m-v;-2-m-v}-nu30° = v =V, (2)

Epapuolom A.A.O. yia v mAaotikn kpovon (2" kpodon)
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Amo (1), (2) xou (3) mpokdmret:

OEMA I’

Ii.

e H péon woydc otov R, elva:

]‘:TIZI&%V'RI :>Igv:1;%:>Isv:\/§A
1

e H evepyodg taon and tov Nopo tov Ohm: V=1 R, = 672V

e Opnang V8V=l3V=12V

NG

I2.
o Apyikd to TAdtoc g taons: V =NoBA (1)
o Tehkd to mhdtog g taong: V' =N-2w-BA (2)
Amd6 (1) xon (2) mpoxvmter V' =24V
e H otiyaio tiun g téong eivon
V' =V'-nu2ot = v’ =24nul00nt (SI)



Kot To pedpa diveton omd ) oyéon:

i=I"-nul00nt = % nul00nt =i =4-nul00nt
1
e H otiyaio 1oy0¢ eivat:

P=v" i = P =24nul00xt - 4nul 007t = P = 96mu°1007t (SI)
e Tnypovikf otrypf] t=5-10"s:

P:96-nu2(100n-5-10‘3):>P:96-nu2(g):>P:96W

I'3. O ayoydég KA yio 0<t<2s kdvel e000ypapun OUOAN ETLTAYVLVOLEVT|
kivnon vmod Vv emidpoaon g opilovtiag dvvaung F agod dlot ot
drokdmteg etvar avorytol. Ao 2° Nopo Nevtova Egovpe:

F
ZF=moc:>F=m0c:>oc:—:>oc:1E2
m S

, , , , m
o  Amo e&lomaoelg kivnong mpokvmTel L=a At => v =2—
S

X, :%a-At2:X1:2m

o Otav xheicovpe ToUG O1aKOTTEG 02 Ko 03 0 aywydg KA kiveiton

evOVYpOLLO OLOAG.
K
F F
R, e | ®B R,
A
H ohkn e€wtepikn avtiotaon etvat:
12 = Rk, =2Q
“ R, +R,
e And 10 Nopo tov Ohm o 10 KAEIGTO KOKAMULO, EXOVLE:
__ By _ 4__Bud (1)
R, +tR,, Ry, +R,

e Emedn o aymydg xiveitonw pe otabepn toydtnro omd 1° Nopo
Nevtova kot pe v fondeta g oyéong (1) mpoxvmret:

Bul
ZF=0:>F=FL:>F=B&-1:>B=IT

+R

KA 1,2

I'4. Tho va vroloyicovpe To épyo g otabepng dvvaung F €yovpe:



o Amb6 0<t<2s: XIZ%OLtZDXl:Zm

e Amd 2s<t<5s (EOK) x, =v-At'=x, =6m
e Apa, W,=F-x, +F-x, =>W,=4]

K
RKA
R, . X R,
—_—
A
¢ H molum tdon ota dkpa Tov aymyod KA givat
Bul
V,=E_-I.R, =V, =Bul-——— R, =V, =1V
RKA + R1,2
e And 10 Nopo tov Ohm vroroyiCovpe v €vtacn Tov PEOUATOC
L.
L= Vica =1, :%A

2

Amo6 to Nopo tov Joule yua tov avtiotan R, €govpe:
Q,=IR,-At=Q, =1]

e Apa 10 1060010 £lval

H:&-loo%:HZE-IOO%:H:%%
W, 4]

F

OEMA A

Ta vipata Bempovvtar afapn kot pn eractikd. Apa, T, =T/ ko T, =T, .



A41.

A42.

A43.

e To X, wopponei: I =0=T,=w, (1)
e To X, woppomei:
XK, =0=>T,=w, =T,=m,-g-nup=T, =30N (2)
 H tpoyaria woppornei Xt =0= T -2r=T, r=T =15N
Amo ™ oyxéon (1) mpoxdmrel 61 w, =T, =15N dpa,
m, :£:> m, =1,5kg
g
SE =0=F, =T, =T,-cov¢g=F,_ =24N
 F,=0=F =T, +w_+T/=F  =48N
e And TIG TPONYOVLEVEG GYECELS EYOVUE:
F, =B +F =+24>+48> =245N

X ™.y

Egappoloope O.MK.E 7 v xivnon tov X, o610 Aglo KeKApéEVO

OATEDO.

Km—KapX:Wox:%mz-oi—O:mz-g-h:UZ:«/2-g-h:>1)2:6?

An6 1o I' 610 A 10 2, extereit EOK 1=U-At:>At=%S

270 1010 ypovikd dbdotnpo 1o X, ekterel AL A.T. and A — 0. Apa,

At:I:st2—“:>2n,/ﬁ=@:»k=125E
4 5 k 5 m

To copoto 2, ko X, emedn £xovv ioeg paleg Kol GLYKPOVOVTOL

KEVTIPIKA KO EAACTIKA OVTOALAGGOVY Ta VTN TEC.



44.

A45.

e To X, petd mv xpovon exterel A.AT. pe véo mAdtog mov

vroAoyiletat:
v,=v_ =0-A'=A"=12m
k
e Tow= —:w:S@.
m S

3
e Twt=0:x=0xm v, <0
Mo t=0: x=A"-nue,. Enopuévac mpokdmtet dextn Avon
¢, =mrad.
Apa, x =1,2-nu(5t+m) (SI)

ATO ST )pN oM EVEPYELNG TOAAVTWOONG EXOVLLE:

E:K+U:>E=8U+U:>%1<A2 :9-%1()(2 = x =10,4m.
Eneon (ntape v mpotn eopd dektn Tiun eivan x =—0,4m.
Amo 10 2° Nopo Nevtwva Exovpe

sE=2F - p.x= 2P 50N
At At

Mo v amwdAvtn TIpn 10V PLOUOY PETAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOV
2, &o:
AK

At
H taydmra vroAoyileton pe tnv 1t pnon eVEPYELNS TAAAVTMOONG

=|ZF-v|

E:K+U:>E:K+%:U:4ﬁﬂ
S

Apa, n TPoNYOOUEVT] GYECT] TALPVEL TIUN

AR 20042
t S
O -A'
. 2, X,
«——X 2—»’



To X, extelel A A.T. kot emovépyeton otn 0E6M PLGIKOD PNKOVG TOV

tavtileTon pe ™ B€om 16oppomiag oe yPoviKo ot

At’ :I:> At =T,
2 5
Z1ov {10 ypovo 10 X, ekterel EOK pe L) = 1
S

Apa, x, =V, -At' = X, :§:> x, =0,628m



